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                                                           PROCÈS-VERBAL N°6 

 

Plénière du : Vendredi 03 mai  2024 

 

Président de séance : M. COULIBALY Brahima 

Présents : Mme COULIBALY Marie-Claire – MM. ASSOGBA Léon – GUETTOUFI Ahmed - 

RAMAGE Didier –  EL MALEM Rachid – CAMPS Florent – NOUADER Aness – LEVIGNAC 

Patrick – AGHMOUGA Paul – DIOP Alioune – FREDAL Jacques – CATTAN Alexandre – 

LAFRAM Mohamed 

Assiste : M. BADARELLI Christian (CD-DEF91)   

 
Excusés : MM. GUILLOT Denis – JOSEPH Jasmin – MERAH Kalek – BATTOU Serge – MOUZARD 

Christian 

 

Ouverture de la séance, par le Président de séance, M. COULIBALY Brahima à 19h45 qui 

remercie tous les membres de la CDA pour leur présence. M. COULIBALY Brahima 

demande que tous les responsables doivent chaque semaine lui adressé un compte rendu  

(avec copie à Essonne Arbitres) afin d’être au courant de toutes les informations et demande 

aussi, qu’une réponse soit apportée pour toutes demandes faites par mail (ne pas attendre). 

 

 

 

 

Commission de District de l’Arbitrage 

Saison 2023/2024 
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➢ Mail de M. TERENCE Franz qui s’excuse de ne pouvoir être présent à la convocation 

à la plénière du 03 mai. Ce dernier sera reçu ultérieurement par le bureau de la CDA.  

➢ Mail de M. BOUNKAZI-SAMBI pour devenir observateur : Ce dernier a été reçu le 

jour de la plénière (à la demande de M. DIOP Alioune) et nous a donnés ces 

motivations : une réponse lui sera adressée. 

➢ Mail de la CRA pour les candidats Ligue : MM CAMPS Florent et GUETTOUFI 

Ahmed s’en occupent et la liste des candidats sera donnée avant le 22 mai 2024, date 

limite. 

➢  Copie du mail du 02 mai des Ulis CO adressé à la Commission : pris note. 
 

 

 

➢ M. DEFREL Hugues va présenter MME BOUJAADA Nessa au concours de la 

Fédération. 

➢ M. DIAKITE Mahamadou des Ulis a appelé M. COULIBALY Brahima afin de 

présenter ses excuses au district et au Président du DEF 91 suite aux incidents 

survenus lors de la finale de la Coupe de l’Essonne du 1er mai à Lisses. 

 

 

 

 

DESIGNATIONS :  

 

➢ RAS  

 

FORMATION et PERFECTIONNEMENT : 

 

➢ RAS 

 

OBSERVATIONS 

 

M. DIOP Alioune nous informe qu’il arrive à la fin des observations 

 

 

CDPA 

 

➢ Pas de changement pour le moment 

 

3 - POINT 

1 – COURRIERS 

2 – DERNIERES  INFORMATIONS 
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FUTSAL 

 

M. ASSOGBA Léon informe que les arbitres ont été désignés pour la demi-finale et la finale 

Futsal. Les arbitres choisis seront convoqués pour une réunion avant la finale du 1er juin à 

NOZAY 

 

DISCIPLINE 

 

M. FREDAL Jacques informe la CDA qu’il n’a pas toutes les informations concernant les 

arbitres afin de les prévenir lors leur convocation devant la commission de discipline. Il 

confirme qu’il transmettra chaque semaine un compte rendu des arbitres reçus. M. 

COULIBALY Brahima fera le nécessaire auprès du District afin d’obtenir les coordonnées 

téléphoniques des arbitres. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

M. CATTAN Alexandre informe que : 

➢ 15 juin se tiendra au District l’assemblée générale élective. 

➢ 29 juin  challenge A. PETIT à Brétigny-sur-Orge. Journée regroupant tous les 

unafistes de France. Cette journée se terminera par une soirée de gala. 

 

 

RÉUNION PLÉNIÈRE CDA : 
 

La Prochaine réunion de la Commission se tiendra le 31 mai  2024 à 19h30 au siège du District.  

 

Aucune autre question étant abordée, et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion a pris fin à 22h30 

 

 

 

 
Le Président de la Séance                                                  La Secrétaire de Séance 

M. Brahima COULIBALY       Mme Marie-Claire COULIBALY 

 

Commission De District De l’Arbitrage  
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